

找春天

莱山区第二实验小学

二年级九班 李相泽

指导教师 陈阳

春天在哪里?

去问堤岸上婀娜多姿的柳枝。

春天在哪里?

去问草地上翠色欲滴的新芽。

春天在哪里?

去问山谷里潺潺流淌的小溪。

春天在哪里?

去问小河里戏水觅食的花鸭。

春天在哪里?

去问屋檐下忙筑新巢的燕子。

春天在哪里?

去问梯田上漫山遍野的桃花。

天晴了

芝罘区南通路小学

四年级一班 郭宸玮

指导教师 于鹏

在天晴了的时候,

到山坡上走走吧。

被雨冲洗的鹅卵石,

一定是光滑又明亮。

那钻出地面的嫩笋,

已和小朋友一般高。

不再干枯的树苗儿,

骄傲地挺直了腰杆。

一只只调皮的蜻蜓,

在花草间自在舞蹈。

树叶伴着春风摇曳,

鸟儿在树林间吟唱。

太阳架起了彩虹桥,

放眼望去皆是美景。

小小“动物园”

开发区第十小学

四年级八班 刘书朋

指导教师 赵绪琴

有人说,家是爱的“避风港”,为我

们遮风挡雨。在我的眼中,家是妙趣横生的小小“动物园”。

我的爸爸就像一头辛苦的老黄牛。

早上,我刚睁开蒙眬的睡眼,发现爸爸已

经去上班了;晚上,我早已放学回家,爸

爸却还坚守在工作岗位上。

我的妈妈宛如一只温柔的绵羊。

记得有一次,我考试成绩不理想,心情

十分低落。妈妈见我垂头丧气,眼中流

露出关切的目光,语重心长地对我说:

“儿子,一次考试成绩并不重要。我们

继续努力,争取下次取得好成绩。”

我的弟弟则像一只淘气的小猴子。

有一次,弟弟将我花费六小时搭建的乐

高模型打碎了。我特别生气,正准备找

他“算账”时,他竟一溜烟地跑了。

我像一只慢吞吞的蜗牛。有一次

运动会,我参加100米短跑比赛。尽管

我拼命地向终点跑去,可最终只获得

了一个倒数第一的成绩。

我觉得,生活在这样的“动物园”里无

比幸福。我爱这个独一无二的“动物园”。

淡的清香,让人心旷神怡。文竹喜欢温暖

的环境,非常容易养护。

我喜欢文竹,它为我的生活增添了许多乐趣,我要好好地爱护它。

同题作文

我的乐园

芝罘区南山路小学四年级二班 于佩弘

我的乐园是爷爷家的菜地。

春天,鸟儿在枝头欢快地鸣叫,小草已经探出了头,到处都是一派生机勃勃的景象。我与爷爷一同在菜地里播种,我常常干得大汗淋漓,不知疲倦。

夏天,我和爷爷在菜地里为蔬菜浇水、捉虫、施肥。闻着那些肥料散发出的气味,我捏着鼻子,问道:“爷爷,这些肥料怎么这么臭?蔬菜会喜欢吗?”爷爷朝我笑着点了点头,便继续忙碌起来。

时光飞逝,地里的蔬菜成熟了。红红的西红柿、深紫的茄子、翠绿的黄瓜……看上去那么惹人喜爱。此时此刻,我真正地体会到了“一分耕耘,一分收获”的深刻寓意。

冬天,一场大雪过后,菜地仿佛盖上了一层厚厚的棉被。我邀请小伙伴一起打雪仗、滚雪球、堆雪人,我们玩得不亦乐乎。

爷爷家的菜地,是我的乐园!

我的乐园

芝罘区万华小学四年级二班 隋佳辰

指导教师 鲁梦琳

我的乐园是我家旁边的公园。

春天到了,万物复苏。温暖的春风吹拂着小草,一朵朵五颜六色的野花竞相开放,一派生机勃勃的景象。柳树穿上了绿油油的“衣服”,小河“哗啦啦”地流着,小鸟们在枝头欢快地鸣叫着,好像在举办歌唱比赛。伴着美景,我和小伙伴们在公园里放起了风筝,那风筝像老鹰一样盘旋在天空。我们玩得不亦乐乎。

到了夏天,火红的太阳炙烤着大地,知了在树上高声“歌唱”。每当此时,我就会坐在树下的秋千上,一边吃雪糕一

边乘凉。

转眼到了秋天,公园里的果树结出了红彤彤的果实,像一个个红灯笼挂在枝头。金黄的树叶漫天飞舞,落在蜿蜒的小路上。河里的野鸭在水中游弋,凉爽的秋风吹拂着我的脸庞,让人心旷神怡。

时光飞逝,冬天来了,雪给大地盖上了一层厚厚的“棉被”,公园变成了一个粉妆玉砌的世界。我邀请小伙伴来公园一起堆雪人、打雪仗、滚雪球……

这就是我的乐园,它带给我许许多多的欢乐时光,我爱我的乐园。

我的书法老师

芝罘区养正小学

一年级二班 丛晟宇

我的书法老师姓温。他性格温和,讲课生动有趣,我们都非常喜欢他。温老师多才多艺,他会给同学们讲故事、表演魔术,还擅长打架子鼓和绘画!

我特别崇拜温老师。今后,我要更加努力地学习,成为一个像他一样多才多艺的人。

水仙花

芝罘区养正小学

三年级四班 万启正

指导教师 林晓华

我十分喜爱植物,其中最喜欢水仙花。水仙花适宜生长在温暖、湿润的环境中,在中国已有一千多年的栽培历史。

寒假期间,妈妈教我养水仙花。我将刚买来的水仙花球茎放入装着清水的花盆内。过了几天,球茎上长出了嫩绿色的小芽。又过了一个星期,那些小芽长大了,颜色变成了翠绿色,球茎上还长出了许多白色的根须。随着时间的推移,水仙花的叶片间冒出了许多小小的花苞。一天早晨,我惊喜地发现水仙花开了。我看着水仙花那美丽的身影,心情格外舒畅。

我爱水仙花!

我爱那片土地

芝罘区建昌街小学

四年级三班 刘金涵

指导教师 梁冬梅

每逢夏季来临,我最盼望去姥姥家。姥姥家有一大片玉米地。玉米秆傲然挺立在田间,像威风凛凛的大将军。我经常和妈妈一起去掰玉米,不一会儿,我们就能满载而归。我还特别喜欢去菜园里摘菜,菜园里种着茄子、黄瓜等蔬菜。茄子只有我手掌大小,如同穿着紫色衣裙的小精灵;黄瓜挂在绿油油的藤蔓上,让人垂涎欲滴。我将摘下的黄瓜放入水盆中,用手轻轻揉搓洗净,咬上一口,那清新的味道在口中蔓延开来。

姥姥家的这片土地,带给我无限的幸福和快乐!

剪窗花

莱山区实验小学

五年级七班 王崇睿

一个冬日的清晨,妈妈、妹妹和我兴致勃勃地剪窗花。

妈妈要剪一个“飞龙冲天”的图案。我希望剪出一个充满美好寓意的窗花。在我和妈妈构思图案的时候,妹妹已经开始动手剪窗花了。她拿着一把儿童剪刀,小心翼翼地剪着彩纸。不一会儿,窗花已经初具雏形。可就在这时,妹妹一不小心剪歪了。她露出沮丧的表情,扔下了手中的剪刀和彩纸。妈妈走到妹妹身边,轻轻地抚摸着她的头发,问道:“宝贝,难道你因为这点困难就要放弃吗?”听完这番话,妹妹重新拿起了剪刀。

很快,妹妹剪出了一只灵动可爱的“小燕子”,我和妈妈分别剪出了一条胖乎乎的“小金鱼”、一条威风凛凛的“蛟龙”。看着美丽的窗花,我们高兴极了!

学做菜

芝罘区鲁峰小学四年级四班 纪雨彤

指导教师 张思佳

有一天,奶奶教我做了一道菜——番茄炒蛋。

按照奶奶教给我的步骤,我从冰箱里拿出了两个鸡蛋和一个番茄。我小心翼翼地将鸡蛋打入碗中,用筷子搅拌均匀,接着,再将番茄切成丁备用。我打开了燃气灶,在炒锅中倒入了适量的油。待油热后,我将鸡蛋液慢慢地倒入锅中,用铲子不断翻炒。可是由于我没控制好火候,鸡

蛋被炒糊了。看着我沮丧的表情,奶奶安慰道:“炒菜没那么简单,要随时注意火候。别灰心,下次你一定能做好。”听了奶奶的话,我鼓起勇气又尝试了一次,这次终于成功了!我做出了人生中的第一道菜——番茄炒蛋。我吃着自己做的菜心里美滋滋的,非常有成就感。

通过这次做菜,我体会到了劳动的辛苦,以后我一定要力所能及地帮助大人做家务。

文竹

芝罘区港城小学三年级七班 朱钰林

我养了一盆文竹,它是我的植物朋友。

文竹的茎十分纤细且形态各异,有的如身躯佝偻的老爷爷,有的如身姿挺拔的军人。我将鼻子凑近,总是能闻到一股淡

淡的清香,让人心旷神怡。文竹喜欢温暖的环境,非常容易养护。

我喜欢文竹,它为我的生活增添了许多乐趣,我要好好地爱护它。